



Городу не помешает романтика
Народный избранник
Павел Лариков дал обширное интервью «Варте» по итогам уходящего года.

»4-5



Не быть Иванами, не помнящими родства
Президент корпорации «Славтэк»
Александр Петерман считает, что вартовчане должны знать историю своего края.

»6



«Медведи» - лучшие в Нижневартовске
В городе необходимо развивать семейный спорт, считает депутат городской Думы Николай Книжников.

»7

НИЖНЕВАРТОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ



ГАЗЕТА ВАРТА

ИЗДАЕТСЯ С 20 СЕНТЯБРЯ 1990 ГОДА

12 декабря - День Конституции РФ

ЕСТЬ У НАС ТАКОЙ ЗАКОН!

Уважаемые нижневартовцы! Поздравляем вас с Днём Конституции Российской Федерации!

Двадцать два года назад в России была принята первая в истории страны демократическая Конституция. Это основной закон, который призван отвечать интересам многонационального народа, принципам его равноправия и самоопределения. Документ стал основой для демократического

нормотворчества, выделив принципы государственности, высшей ценностью которых провозглашён человек, его права и свободы. День Конституции имеет отношение к каждому из нас. Законы, сформулированные в главном Законе государства, гарантируют права и социальную защиту

всех россиян. В повседневной жизни мы не так часто обращаемся к тексту Конституции, но её основные положения всегда нацелены на защиту каждого гражданина в конкретной ситуации. Дорогие друзья! Уверены, что только совместными усилиями мы преодолеем все трудности,

добьёмся дальнейшего развития и процветания Нижневартовска, Югры, России, воспитаем наших детей и внуков истинными патриотами, по праву гордящимися нашей страной. Желаем вам и вашим родным крепкого здоровья, благополучия, уверенности и успехов во всех начинаниях.

Борис Хохряков,
председатель Думы Югры.

Максим Клец,
глава города.

Алла Бадина,
глава администрации города.



**КАЖДЫЙ РОССИЯНИН
с момента рождения защищён
конституцией страны!**

Идём за ответом

В управляемых организациях города продолжаются встречи с населением. Сегодня, 12 декабря, в 11.00 вартовчан ждут в ОАО «УК №1» ЖЭУ-4, ул. Мира, 4. Для ответов на вопросы здесь также будут присутствовать представители департамента ЖКХ, ресурсоснабжающих организаций, полицейские и пожарные. Тематика рассматриваемых вопросов: улучшение качества работы управляющих организаций, проведение капремонта, энергосбережение, благоустройство дворов, организация автостоянок и другие.

Виктор Малеев.

Собираемся на ярмарку

Сегодня, 12 декабря, с 11 до 17 часов во Дворце искусств (2 этаж) состоится городская ярмарка выходного дня. Местные товаропроизводители предложат вартовчанам в широком ассортименте молочную продукцию, мясо, колбасы и мясные полуфабрикаты, рыбу, кондитерские изделия, хлебобулочную продукцию и другое.

Соб. инф.

139 мигрантов

из Средней Азии и Восточной Европы прописала в двух своих квартирах жительница Нижневартовска, занимающаяся бизнесом. По фактам возбуждены два уголовных дела. Напомним, работа по выявлению «резиновых» квартир в городе продолжается.

История большой нефти

Жизнь человеческая - она как строчка из песни: миг между прошлым и будущим. Но когда узнаёшь историю своих предков, своего края - этот миг начинает удлиняться и наполнять тебя удивительным чувством сопричастности. Именно память делает нас частью истории, сохранив которую мы сохраним себя.

»3

ВАРТА
Издательство Издательского комплекса «ВАРТА»
12 декабря 2015 г.
Спортклуб «Потом на выборах»
Сортируй! Потом на выборах

Приходите, читайте и комментируйте.
Все статьи, контакты и специальные акции «Варти» на обновлённом сайте издания
www.gazeta-varta.ru

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА 12 ДЕКАБРЯ						
УТРО	0 с°	745 мм	100%	юго-западный 5-12 м/с	8.56 - 14.39	5.43
Температура воздуха		Атмосферное давление	Влажность воздуха	Ветер	Восход - заход луны	Фаза луны

ВЕЧЕР	0 с°	748 мм	99%	западный 5-15 м/с	8.54 - 16.12	5.43
-------	------	--------	-----	-------------------	--------------	------



Продолжение. Начало на стр. 1.

В ЮГРЕ НАСТУПАЕТ ГОД ДЕТСТВА



В свою очередь Наталья Комарова считает, что бюджетная стабильность имеет смысл тогда, когда надёжно обеспечивается качество жизни людей. В этом году около 65% бюджетных вливаний пришлось на социальную сферу. «На будущий год, с учётом ситуации в экономике и актуальной потребности в поддержке людей, мы ещё больше усилем социальное ядро бюджета, нарастив его финансирование почти на 6% от базы текущего года.

Экономическая турбулентность перетряхнула багаж наших социальных возможностей. Задача состоит в том, чтобы исключить почву для возникновения социальных диспропорций. Мы приступили к нормированию закупок органов власти и бюджетных учреждений, заблокировав для них доступ к роскоши.

Продолжая сотрудничать с ОНФ, анализируем наполнение социальных пакетов государственных и муниципальных служащих, работников казённых и иных подведомственных органам власти учреждений на предмет изъятия из них избыточных льгот и гарантий. В их трудовых контрактах не должно быть неадекватных выплат», - подчеркнула в своём выступлении губернатор и поручила профильным департаментам продолжить работу в этом направлении.

Выступление Натальи Комаровой в Нижневартовске слушали депутаты Думы города Сергей Жигалов, Светлана Золотухина, Любовь Быкова, Татьяна Жигулина.

Сергей Жигалов обратил внимание на предварительные данные о развитии округа в этом году. Югра завершает год с наибольшим объёмом валового продукта и инвестиций в экономику за всё время существования округа.

Уровень безработицы сейчас в три раза ниже, чем в период мирового финансового кризиса 2008-2009 годов, и в два раза меньше, чем в благополучные, предшествовавшие кризису годы. Депутат отметил, что в Нижневартовске уровень безработицы на протяжении последних лет имеет одно из самых низких значений в автономном округе и, по оценке, в 2015 году составит 0,14% от экономического активного населения, а в целом по Югре эта цифра равняется 0,61%.

Важным считает Сергей Жигалов и то, что естественный прирост населения за последние пять лет превысил 100 тысяч человек. Таких темпов роста народонаселения Югра не видела с советской эпохи, причём в отличие от тех времён около 90% приходится на рождение, а не на миграцию к нам из других регионов. В Нижневартовске только в этом году родилось 4676 малышей и, по прогнозам специалистов, число новорождённых с каждым годом будет увеличиваться. По мнению Сергея Жигалова, подобная устойчивая тенденция говорит о том, что в городе и округе созданы благоприятные условия для жизни людей.

В 2015 году в Нижневартовске родилось

4676
малышей



и, по прогнозам специалистов, число новорождённых с каждым годом будет увеличиваться.

Наталья Комарова, губернатор Югры:

- Мы просто обязаны прожить это непростое, богатое на возможности время так, чтобы спустя ещё 85 лет в кругу заботливых внуков и правнуок наши сегодняшние малыши, как и мы, гордились родной Югрой. Это зависит от каждого из нас, ведь именно мы «лепим» из ребёнка личность, раскрываем его таланты, прививаем ценности, качества. И следующий год станет годом мобилизации всех наших сил и ресурсов для воспитания здорового, умного, всесторонне развитого поколения новых югорчан.

Татьяна Жигулина считает правильным решение руководства округа о входжении в акционерный капитал авиакомпании «ЮТэйр». Как отметила в своём выступлении губернатор, сегодня принципиально важно сохранить связь всех населённых пунктов Югры, даже самых отдалённых, с «большой землёй», и сделать это со стопроцентной уверенностью можно лишь на базе флота «ЮТэйра». По мнению Татьяны Жигулиной, этот перевозчик важен и для жителей нашего города. «ЮТэйр» ежегодно перевозит на летний отдых в целом по округу около 10 тысяч детей, среди которых и нижневартовцы. Компания работает на всех направлениях, востребованных у жителей города. Выполняет беспересадочные рейсы в южных направлениях, и большая часть нижневартовцев, отправляющихся в отпуск к морю, летают на крыльях этой компании. Татьяна Жигулина, будучи членом ревизионной комиссии регионального отделения Общероссийского народного фронта, поддерживает мнение губернатора о том, что вклад бюджетных средств в компанию - это не благотворительность, а коммерческое долгосрочное вложение. Каждый рубль должен принести отдачу виде качественного, доступного, безопасного авиасообщения.

В течение этого года губернатор, бывая с рабочими визитами в муниципальных образованиях, обсуждала с населением возможность создания доступной сети офисов врачебной практики, которые располагались бы в новостройках и охватывали первичной медико-санитарной помощью до 10 тысяч человек каждый.

Светлана Золотухина считает, что такой вид медицинской помощи будет востребован в Нижневартовске.

В нашем городе есть опыт открытия медицинских пунктов в старой части города.

Сегодня в новостройках за улицей Ханты-Мансийской нет поликлиники, и когда она будет построена, пока не известно. Депутат считает, что офисы врачей общей практики сделают медицинскую помощь этой части города более доступной для населения.

Наталья Комарова проинформировала слушателей о том, что первые три офиса в Ханты-Мансийске, Сургуте и Нефтеюганске готовятся к открытию в марте, а в течение года должны быть приобретены помещения для работы врачей общей практики в Нижневартовске, Нягани и Югорске.

В завершение своего выступления губернатор предложила объявить будущий, 2016 год, Годом детства в Югре. Её предложение было встречено аплодисментами.

Обращение губернатора вызвало интерес у горожан. О том, что думают нижневартовцы о задачах, обозначенных Натальей Комаровой в своём выступлении, читайте в ближайших номерах «Варты».

Глава администрации Нижневартовска Алла Бадина прокомментировала обращение губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Натальи Комаровой к жителям региона, представителям общественности и депутатам Думы округа:

- Все направления работы на 2016 год, обозначенные в обращении, - в основе развития Нижневартовска. В частности, уже до 1 января 2016 года в нашем городе будет ликвидировано аварийное жильё. Начинается переселение жителей из таких домов в посёлке Дивный. В решении этого вопроса помогли власти Югры, дополнительно выделив финансовые средства.

Что касается жилищной политики, отметила глава администрации, то Нижневартовск один из лидеров по вводу жилья в округе. Ежегодно сдаётся свыше 100 тысяч квадратных метров. Кроме того, активно ведётся снос ветхого жилья: с карты города исчезают целые посёлки, а не отдельные дома. Районы, где сейчас ведётся работа: МУ-15 (СУ-18), АТП-10, Геофизиков, Энергетиков, СМП-553, АБ-2, УГГ-2, улицы Самотлорная и Тампонажная.

Только с начала этого года из непригодного для проживания жилья, по данным управления по жилищной политике администрации города на 1 ноября, в новые квартиры переехали 105 семей, ещё 297 получат ключи до конца года. 94 семьи, проживающие в балочном фонде, самостоятельно приобрели благоустроенное жильё на выделенные из бюджета субсидии. Документы ещё 9 семей находятся в работе - Новый год они должны встретить уже в новых квартирах.

Кроме того, по информации пресс-службы администрации города, в Нижневартовске дети от 3 до 7 лет обеспечены местами в детских садах. Таким образом, город выполнил Указ Президента России. До нового года должны ввести ещё один детский сад в 10-м микрорайоне на 320 мест.



Уважаемые нижневартовцы! Сегодня - памятная дата в истории нашего государства.

1832

Успехов в поставленных целях!

В этот день 22 года назад была принята Конституция Российской Федерации - основной Закон, определяющий её государственное устройство, главные принципы существования России как целостной страны. Конституция олицетворяет исторический путь и достижения общества в правовой, политической, экономической и гуманитарной сферах. Служит объединяющим, консолидирующем началом, сплачивает общество. Действующая Конституция вобрала в себя лучший опыт прошлого и определила стратегию развития будущего нашей Отчизны, наметила пути формирования правового гражданского общества. В реальной жизни мы не так часто обращаемся к тексту Конституции, но её основные положения, пройдя через призму федеральных и местных законов, всегда нацелены на защиту любого из нас. Наш основной Закон, определяющий её государственное устройство, - главные принципы существования России как целостной страны.

Желаю вам, дорогие нижневартовцы, чтобы понятия стабильности и уверенности в завтрашнем дне стали для каждого из вас действительно реальностью. Пусть нынешний праздник придаст сил и уверенности в достижении поставленных вами целей!

Александр Литус, генеральный директор ЗАО «Нижневартовскстройдеталь».



ИСТОРИЯ БОЛЬШОЙ НЕФТИ



Каждый из героев книги рассказывал свою историю Самотлора.



На память о встрече с легендарными нефтяниками юные гости получили символические значки.

Продолжение. Начало на стр. 1.

О б удивительной судьбе легендарного Самотлора и людях, писавших её самые яркие страницы, рассказывает книга, изданная АО «Самотлорнефтегаз» в год полувекового юбилея месторождения. «История большой нефти» стала ещё одним подарком первопроходцам, нынешним и будущим поколениям от нефтяников Самотлора.

Услышать живые рассказы ветеранов Самотлора, судьбы которых раскинута по книге уникальными кадрами фотокорреспондента, пришли студенты и школьники. Евгений Большагин, в числе других ветеранов был почетным гостем на презентации книги, вспоминал о том, какие трудности приходилось преодолевать первопроходцам. «Когда я приехал сюда в 1965 году, то принял участок на Баграсе, это был посёлок, которого сегодня уже нет, - вспоми-

нает Евгений Васильевич. - Там располагалась экспедиция, работники которой на неделю улетали на вертолёте на Самотлор. Мне тогда казалось, что Самотлор - это где-то очень далеко, в заоблачных далахах. А он оказался всего в 25 километрах от промысла. Мне впоследствии дважды пешком приходилось возвращаться с Самотлора. Но тогда восприятие месторождения было иным, словно это где-то в конце света».

На презентации книги поётный гражданин Нижневартовска Евгений Васильевич Большагин вспоминал, как писала заграничная пресса о том, что русские не выйдут на Самотлор до 2000 года. А они уже в 1981 году миллиард тонн нефти дали. Вот они эти люди-легенды: Анатолий Козленко, чья бригада несла почетную вахту по добыче первого миллиарда самотлорской нефти,

40 экземпляров памятной книги переданы библиотекам Нижневартовска, а на днях презентация юбилейного издания состоялась в Центральной городской библиотеке.

Вера Вишневская, кочегар бригады Степана Повхса, участвовала в бурении первой эксплуатационной скважины. Валентина Ляхченко принимала первую промышленную нефть Самотлора.

«В каких условиях вы жили?» - поинтересовались у ветеранов ученики «Роснефть-класса» и услышали множество воспоминаний. О том, как замерзала к утру вода в чайнике, как вязла в болотах, но и о том, сколько было энтузиазма у поколения 60-70-х.

«Иной раз видишь старый снимок и уже не узнаёшь, где же это место в сегодняшнем современном Нижневартовске», - листая страницы юбилейного издания, делится впечатлениями ветеран «Самотлорнефтегаза» Елена Матвеевна Мищенко. А ведь в её памяти и деревянные тропинки-трущобы, и обязательные белые сапоги, и двухэтажки в три щепочки сложенные. В рабочий посёлок Нижневартовский она приехала в 1965 году. Девчата-передовики посыпали на самые ответственные объекты. Ремонтные работы в бытовках, первых ДНС и цехах нефтяников - всё, что нужно было, выполняли в срок. «Поколесили мы по лежнякам Самотлора!» - вспоминает сегодня Елена Матвеевна.

Проходя испытания на прочность, они обустраивали это землю, делая всё возможное, а порой и невозможное, ради долгожданного успеха. За каждой страницей книги стоит история чьей-то жизни, чьих достижений.

Кто из геологов пристально изучал Самотлор, кто распечатал гигант, какие коллективы участвовали в его разработке, перспективные методы, которые внедряли здесь и, ко-

нечно же, цифры добычи чёрного золота.

«Пока шла работа над книгой, мы словно с самого начала прожили эти 50 лет, - отметил председатель первичной профсоюзной организации АО «Самотлорнефтегаз» Валерий Куксов. - Погружение в историю было очень глубоким. Надеемся, что книга будет интересна разным поколениям».

«Нам прежде всего хотелось, чтобы собранная хроника была близка и понятна каждому читателю, - говорит заместитель начальника управления по региональной политике АО «Самотлорнефтегаз» Олег Бракоренко. - Чтобы все, кто возьмёт её в руки, оценили и пронесли масштаб тех событий, от которых действительно захватывает дух».

3 ашё разговор на презентации и о престижности и перспективности профессии нефтяника.

«Новые технологии, которые сегодня активно внедряются, позволяют двигаться вперёд, поэтому добывать нефть на Самотлоре будут ещё долгие годы, - говорит Олег Бракоренко. - Кто бы мог подумать пятьдесят лет назад, что появится газлифт, гидроразрыв пласта, забуривание бокового ствола или технологии интенсификации обработки призабойной зоны».

Сегодня, глядя на то, каким стал Нижневартовск, ветераны нефтяной отрасли могут гордиться - во многом именно благодаря им город разросся и хорошеет год от года. Ветеран-нефтяник Тамара Булах выразила свою любовь к Самотлору и Нижневартовску, в котором прожила полвека, словами Владимира Маяковского: «Землю, с которой вместе мэрз, вовек разлюбить нельзя».

Раиса Мочалова и Виктор Малеев. Фото Михаила Плещкова.

Будьте в курсе

Организация рабочих мест

Вниманию работодателей!

Нижневартовский центр занятости населения приглашает работодателей всех форм собственности принять участие в 2016 году в мероприятиях:

Организация временных рабочих мест для безработных граждан, из числа испытывающих трудности в поиске работы:

• работодателям, организующим временные рабочие места для граждан, из числа испытывающих трудности в поиске работы, - компенсируются расходы по оплате труда в размере 15909,0 руб. (в месяц), с учётом страховых взносов в государственные внебюджетные фонды на компенсируемый фонд оплаты труда на период не более трёх месяцев.

Организация временных рабочих мест для выпускников образовательных учреждений профессионального образования в возрасте до 25 лет:

• работодателям, организующим временные рабочие места для выпускников образовательных учреждений профессионального образования в возрасте до 25 лет, компенсируются расходы по оплате труда работников в размере 15909,0 руб. (в месяц), с учётом страховых взносов в государственные внебюджетные фонды на компенсируемый фонд оплаты труда, на период не более пяти месяцев.

Подробную информацию по заключению договоров можно получить в Нижневартовском центре занятости населения по адресу: г. Нижневартовск, ул. Нефтяников, д. 70-в, каб. №10, телефон 43-79-40.

1840

Ярмарка вакансий

Нижневартовский центр занятости населения приглашает молодых людей, прошедших военную службу в рядах Вооружённых сил Российской Федерации в 2015 году, для трудоустройства на временные рабочие места по профессиям:

- грузчик
- подсобный рабочий
- инспектор.



По вопросам трудоустройства обращаться в Нижневартовский центр занятости населения по адресу: г. Нижневартовск, ул. Нефтяников, д. 70-в, каб. №10, телефон 43-79-40.

1841



Павел Лариков: ГОРОДУ НЕ ПОМЕШАЕТ



«Наш депутат» - так говорят о Павле Ларикофе жители 12 микрорайона. В Думе города он новичок - работает первый созыв. Но за четыре с лишним года уже приобрёл опыт и стал узнаваемой персоной. Он активно работает в своём избирательном округе, на заседаниях Думы, загружен другой общественной работой. Всё ли успевает сделать, что запланировал, и каковы его приоритеты, - об этом наш разговор с депутатом Думы города Павлом Лариковым.



- Дума нынешнего созыва отработала четыре года. Какие, на ваш взгляд, наиболее важные для жизнедеятельности города решения были приняты за этот период?

- По инициативе нашей Думы был разработан и со следующего года вступит в действие единый регламент содержания и эксплуатации городских дорог. Я считаю это достижением. В документе прописана ответственность сторон. Теперь предприятие, участвуя в муниципальном конкурсе на выполнение работ по уборке и содержанию дорог, будет иметь чёткое представление о том, что входит круг его обязанностей и за что власть может с него спросить.

Думаю, нижневартовцы уже привыкли, что каждый месяц рабочая группа постоянной депутатской комиссии по городскому хозяйству и строительству проводит выездные заседания и бывает практически в каждом микрорайоне, на всех муниципальных дорогах. Депутаты вместе с ответственными представителями администрации города и подрядных организаций проверяют качество ремонта дорог, уборки снега, благоустройства. Такой контроль приносит свои результаты - выявленные огехи устраивают за счёт средств подрядчиков. А с вступлением в силу регламента, я увер-

- Вы, часто встречаетесь со своими избирателями, проводите приёмы по личным вопросам. С чем люди обращаются к народному избраннику, о чём спрашивают и просят? Часто ли приходят на личный прием?

- На личные приёмы в отведённые для этого дни приходит не так много людей. Если человек звонит и просит о встрече, я назначаю время, не считаясь с тем, приёмный это день или нет. Многие вопросы, с которыми обращаются избиратели, мой помощник решает самостоятельно, так как все звонки сначала поступают к нему.

Я отдаю предпочтение встречам в микрорайонах, в школах с родителями, на них приходят не только люди с личными проблемами, но и обычные жители. Вот они-то как раз и вносят интересные предложения, касающиеся жизнедеятельности города, благоустройства микрорайона,

- Какую нерешённую проблему, требующую внимания городской власти, вы считаете ключевой для нашего города на сегодняшний день?

- У нас хорошими темпами ведётся строительство жилья, а вот социальная инфраструктура отстает. По-хорошему за улицей Ханты-Мансийской одновременно с жилыми домами нужно было вводить в строй дороги, детские сады, школы, поликлиники и спортивно-оздоровительные комплексы. А по факту ничего этого нет. И если с детскими дошкольными учреждениями как-то удается выходить из положения за счёт создания частных групп по ходу-ду за детками и билдинг-садов, а сейчас в 18 и 21 кварталах возводятся типовые здания, то школа существует только на бумаге, и финансирование её строительства остаётся пока под большим вопросом.

С чем связано такое отставание, я думаю, все понимают. Жильё возводится за счёт частных средств, соцкультбыта - за счёт бюджетных. Причём основная доля финансирования поступает из бюджета округа. А сегодня политика правительства Югры такова, что в первую очередь ассигнования выделяются на завершение строительства уже начатых объектов. Наша школа в окружной программе есть, но средства на неё не выделены.

рен, порядка на дорогах станет ещё больше.

За эти четыре года нам, совместно с администрацией города, удалось сдвинуть с места строительство детских садов. Существовавшая на протяжении нескольких лет серьёзная проблема с дефицитом мест в дошкольных учреждениях уже перестала быть такой острой, а с вводом в эксплуатацию новостроек, которые уже на подходе, будет в значительной мере решена. Хотя, по расчётом специалистов, за предстоящие 20 лет нам нужно будет построить ещё 46 детских садов, чтобы успеть за темпы рождаемости.

Не ошибусь, если скажу, что для нижневартовцев, проживающих в ветхом жилье, нет важнее темы, чем переселение. И здесь Дума вместе с администрацией города не отстает от намеченных планов, несмотря на экономические трудности. График сноса «деревянок» выполняется с опережением.

В целом все вопросы жизнедеятельности города находятся в компетенции муниципальной власти, наши избиратели отмечают, что с каждым годом Нижневартовск хорошеет, становится более благоустроенным, комфордным, и Дума города имеет к этому непосредственное отношение.

и вопросы задают такие, которые интересны всем.

В последнее время мы вместе с представителями администрации города, управляющих компаний и ЖЭУ проводим встречи с членами домовых советов и инициативными гражданами.

Наверное, не ошибусь, если скажу, что практически всегда возникают вопросы по отведению дополнительных мест для парковок в микрорайонах. Количество личных автомобилей в городе каждый год увеличивается, и приходится изыскивать хотя бы небольшие не занятые земельные участки. У нас есть комиссия, которая выезжает в микрорайоны и смотрит, что ещё можно предпринять. В моём избирательном округе в 12 микрорайоне жители тоже обозначили такую проблему, и там был выделен участок земли под гостевую стоянку.

В последнее время приходится часто

Депутаты вместе с ответственными представителями администрации города и подрядных организаций проверяют качество ремонта дорог. Такой контроль приносит свои результаты.



объяснять, почему в нашем округе такой высокий размер платежей за капитальный ремонт многоквартирных домов. Тут нужно понимать, что эти цифры взяты не с потолка, все расчёты готовили специалисты, нас может что-то не устраивать, но законы необходимо исполнять.

Есть обращения с жалобами на продажу спиртного и табака несовершеннолетним. Такую информацию мы отправляем ответственным службам, которые имеют право проводить проверки в торговых точках. В 2014 году за реализацию алкогольной продукции несовершеннолетним было составлено 210 административных протоколов и возбуждено шесть уголовных дел, в этом году выявлено 60 фактов нарушения закона и возбуждено 4 уголовных дела. Работа в этом направлении будет продолжена, и хорошо, что в ней активное участие принимает общественность.

Ещё 46 детских садов

нужно будет построить за предстоящие 20 лет в Нижневартовске, чтобы успеть за темпы рождаемости.





НЕМНОГО РОМАНТИКИ



- Наказы, которые давали вам избиратели, все удалось выполнить?

- У меня остаётся один наказ, на мой взгляд, важный, который пока остаётся не выполненным. Ещё во время предвыборной кампании ко мне с письмом обратились педагогический коллектив и родители учащихся школы №30 с просьбой помочь в обустройстве школьного стадиона. Нужно отметить, что в 2002 году в этой школе впервые были созданы кадетские классы, и за прошедшее время во взрослую жизнь шагнуло полсотни выпускников ребят, которых Нижневартовск может гордиться. Среди них, как рассказала мне директор школы Римма Фёдоровна Никифорова, восемь чемпионов Европы и мира, десять чемпионов России, десять мастеров и кандидатов в мастера спорта, лауреаты различных спортивных премий. Но я сегодня говорю не о высоких достижениях, у кадетов нет возможности полноценно заниматься физкультурой. На мой взгляд, стадион этой школы ну, никак не соответствует современным требованиям. Здесь отсутствует специальная зона для занятий лёгкой атлетикой, нет беговых дорожек, у футбольного поля нет покрытия, ограждение в таком состоянии, что ремонту уже не подлежит. Я думаю, стадион мог бы стать центром спортивной жизни всего микрорайона.

Нужно сказать, что в Нижневартовске на протяжении последних лет школьные спортивные площадки активно обновлялись, но 12 микрорайон не попал в зону внимания ответственных служб администрации города, и эту ситуацию нужно исправлять. Лучшим решением станет размещение здесь многофункционального спортивного городка, которым будет пользоваться ещё и стоящая рядом школа №5. Я обратился к главе администрации города Алле Анатольевне Бадиной от имени общественности микрорайона и коллектива школы и обратил её внимание на существующую проблему.

- Это лето поставило перед Нижневартовском, что называется, вопрос ребром: как нам решить проблему затопляемых дач, где уже десятилетиями обживаются горожане? Какие пути выхода из этой ситуации видите лично вы?

- Летом и осенью в социальных сетях и в средствах массовой информации активно обсуждалось предложение по строительству дамбы. Даже была создана специальная комиссия по изучению этого вопроса. Я считаю, что реализовать это предложение просто нереально. А выводы специалистов моё мнение подтверждают. Это же природная стихия, у нас в стране каждый год затапливает населённые пункты, и если они небольшие, их переносят из

зоны риска. Но никто не говорит о строительстве гидротехнических сооружений. На это нужны колоссальные деньги и не известно, чем обернётся вмешательство в естественные процессы для экологии. В природе всё находится в равновесии, и нарушать его опасно.

Выход из этой ситуации один - перенести дачи в незатапливаемые места. А тем, кто не желает расселяться с уже обустроенным и обжитым местом, следует понимать, что один раз в несколько лет уровень воды в реке Обь может достигнуть критических показателей. Думаю, нужно предусмотреть компенсации пострадавшим на восстановление хозяйства. Это в любом случае дешевле, чем строить дамбу.

- Павел Анатольевич, вы возглавляете муниципальный совет по развитию образования в Нижневартовске, для вас это близкая сфера?

- Тема дошкольного и школьного образования мне, как любому родителю, близка. Один мой ребёнок уже закончил школу, двое учатся, а младший ходит в детский сад. И когда мне четыре года назад предложили возглавить совет, я согласился, потому что считаю, что общественность обязательно должна участвовать в управлении системой образования.

В состав совета входят педагоги, ученики, их родители, депутаты, представители администрации города, общественности.

На заседаниях мы рассматриваем самый широкий спектр вопросов, касающихся стратегии и тактики в модернизации образования, и такие повседневные, как подготовка школ к новому учебному году, организация летнего отдыха детей, создание условий для обучения детей с ограниченными возможностями здоровья и множество других.

- В своей общественной работе вы активно занимаетесь благотворительностью. В Детской школе искусств №2 учредили премию «Признание», выступает спонсором городского конкурса «Учитель года», спортивных соревнований «Лыжня для всех», «Лыжня России», «Кросс нации». Чем вы руководствуетесь в этой деятельности?

- Я выступаю спонсором тех мероприятий, на которые муниципалитет не может потратить бюджетные деньги. А с моей точки зрения, людей нужно поощрять материально. К примеру, премировать учителей гимназии №2, ученики которых заняли призовые места во Всероссийской олимпиаде. Или оказать социальную поддержку ветеранам к празднованию 23 февраля и 9 Мая.

Я не случайно десять лет выступаю спонсором «Лыжни России». Хочу, чтобы как

можно больше горожан занимались спортом, а прививать интерес к нему нужно с детства. Как это делать? Все ребята, участвующие в «Лыжне России», получают небольшие подарки. И знают, что на следующий год тоже будут награды. И они уже начинают стремиться показать лучшие результаты, появляется азарт в соревнованиях, перспективные дети идут в секции. Стимул играет важную роль не только в спорте, но и в жизни в целом.

Наверное, все соглашаются, что именно благодаря нашим общим усилиям массовая физическая культура в городе пользуется такой популярностью, а нижневартовские спортсмены добиваются высоких результатов. Что касается лыжного спорта, то на сегодняшний день три члена сборной страны по биатлону начинали свою спортивную карьеру здесь, и наши тренеры вели их к большим победам.

- Я знаю, вы всегда с удовольствием общаетесь с молодёжью.

- Прежде чем принимать решения, мы должны знать, чем живут наши избиратели, что нужно им. А молодёжь - это главная прогрессивная движущая сила общества, мне очень интересно общаться с ребятами разных возрастов, выслушивать их мнения и предложения, чтобы потом, в депутатской работе руководствоваться информацией, полученной из первых рук.

Сегодня молодёжь другая, не похожая на нас двадцатилетних. Более продвинутая, более свободная в своих суждениях, с более широкими возможностями. Но и время за окном другое.

У нас были другие приоритеты. Мы не могли себе представить, что за каких-то тридцать лет в повседневную жизнь войдут цифровые технологии и изменят всё вокруг, а для них это привычная среда обитания.

Я охотно делился опытом с молодыми предпринимателями, ведь для тех, кто только начинает заниматься бизнесом, такая поддержка всегда важна.

Павел ЛАРИКОВ:

- Сегодня молодёжь другая, не похожая на нас двадцатилетних. Более продвинутая, более свободная в своих суждениях.



Более 450 млн рублей

выделено из бюджета округа на расселение жителей из ветхих домов и приспособленных строений, попавших в зону затопления.



Павел ЛАРИКОВ:

- Я возглавляю городскую федерацию по биатлону и уверен, что у нижневартовских спортсменов большой потенциал.



Никита Поршнев, чемпион мира 2015 года по биатлону в эстафете, член сборной команды России среди юниоров, тренер Анатолий Архипов и президент городской федерации по биатлону, депутат Павел Лариков.

- В последнее время в Нижневартовске появляются новые микрорайоны и улицы. Вокруг их названий ведутся дискуссии. Если бы вам предложили дать название новой улице, какое бы вы выбрали? Почему?

- Мне кажется, что у нас уже перебор с названием улиц именами людей. Нижневартовск - молодой город, а становится похожим на музей, ему нужно добавить немного романтики. По этому случаю, думаю, будет уместно вспомнить песню Юрия Антонова: «Прайду по Абрикосовой, зайду в Виноградную...». Вроде бы незатейливые названия, а сколько в них тепла и уюта.

- За четыре года деятельности в Думе не разочаровались в депутатской работе? Есть желание её продолжить в следующем созыве, ведь выборы уже не за горами?

- Нет, не разочаровался. Я всегда считал и считаю, что один в поле не воин. Большие, хорошие дела по силам только команде единомышленников. И такой командой для меня является Дума. За время этого созыва мы волюли в жизнь многие наказы горожан, а над некоторыми ещё предстоит поработать в следующем созыве. Конечно, хотелось бы продолжить свою депутатскую деятельность, но тут всё зависит от избирателей.

Нина Левченко. Фото Михаила Плещко.



Самая интересная и важная история - это история твоего края и страны, самый лучший источник энергии - родная природа. Так считает известный нижневартовский бизнесмен, президент корпорации «Славтэк» Александр Петерман. Его часто называют персоной одиозной, неоднозначной. «Варта» нашла в нём интересного собеседника, увлечённого и активного человека, патриота Югры и России.



- Начнём с недавнего события - продолжения истории Кирьясской барки. Нынешней осенью древнее деревянное судно, много лет пролежавшее в земле и воде, наконец подняли. Вы выезжали на место раскопок, помогли осуществить транспортировку барки до Нижневартовска. Почему вы решили принять участие в этом?

- Мне это очень интересно. Думаю, любому человеку надо знать историю места, где он живёт. А Кирьясская барка - значимая находка не только для Нижневартовска и Югры. Древянное судно в такой сохранности - большая редкость. Оно способно нам рассказать, какая была жизнь в наших краях много лет назад.

НЕ БЫТЬ ИВАНАМИ, не помнящими родства

Кстати, до сих пор непонятно, сколько лет этой барке. Находки, обнаруженные на ней, не дают точного указания на это. Недавно мне сообщили, что у одного из жителей Нижневартовска есть медная бирка, которую он подобрал у судна. По ней можно получить дополнительную информацию о находке.

За историей барки я слежу с момента её находки, то есть с конца 90-х годов. Когда её только нашли, не знали, как подступиться к раскопкам. Не было средств, экспертов. В этом году всё наконец сошлось. Когда я выезжал на место расположения барки, видел, как у людей горят глаза. В экспедиции приняли участие добровольцы со всей России. Все вместе мы сделали, я считаю, хорошее и правильное дело.

- Вы будете следить за дальнейшей судьбой Кирьясской барки?

- Конечно. Говорят, у нас где-то лежит ещё одно такое же судно. Надо искать. Вообще, знать историю своего родного края - это занимательно, интересно. Мы не должны быть Иванами, не помнящими родства.

- У вас не сложилось впечатление, что общество недооценивает значение поднятых Кирьясской барки?

- Сейчас многие люди живут в материальном мире. Им мало что интересно. Даже не о барке речь. У некоторых спроси имя-отчество, год рождения бабушки-дедушки - затрудняются. Если собственная семья не интересна, что уж тут говорить об истории края. Думаю, со временем ситуация изменится.

- Ваше многолетнее увлечение - экстремальные путешествия на снегоходах. Проекту «Северный десант» уже восемь

лет. Расскажите, как арктические экспедиции стали частью вашей жизни?

- Получилось это спонтанно. Сначала люди пришли ко мне с просьбой спонсировать экспедицию. Затем предложили пройти вместе. Получилось. Сначала я не относился к этому всерьёз. Считал, что любой человек может отправиться в такое арктическое путешествие. Сейчас понимаю, что это не так. Поэтому в команде «Северного десанта» люди сильные, увлечённые, готовые перенести трудности.

Сейчас у нас есть большой опыт за плечами. По снегоходному движению мы, наверное, №1 в мире. Проходили самые сложные маршруты. Параллельно мы выполняем определённые задания от Русского географического общества, Министерства обороны России. В последние годы Арктике уделяется большое внимание. Получилось, что мы зашли туда раньше и можем поделиться опытом.

- Что лично вам дают экспедиции?

- У меня всегда была тяга к движению. Вообще, считаю, правильно, когда люди не сидят на месте. У нас обычно лет до 25 люди активны, а после лежат на диване. Ходят на работу, домой, ездят в отпуск. Считаю, что нужно быть деятельными, стремиться к чему-то.

- Какие ближайшие планы у «Северного десанта»?

- В марте 2016 года выходим. Вновь будем пытаться пройти мы Арктический. Во время последней экспедиции нам это не удалось, поскольку океан не замерзал. Уже сейчас смотрим ледовую обстановку, общаемся с пограничниками. Завезли летом бензин в четыре места. В этих точках мы будем дозаправляться, потому что везти с собой 10 тонн топлива на снегоходах невозможно.

С нами ведёт переговоры Министерство обороны. Возможно, включим в состав экспедиции одного из действующих военнослужащих для приобретения опыта существования в Арктике. Также, возможно, «Северный десант» проведёт практические курсы выживания для военных.

- В 2015 году наша страна отметила 70-летие Победы в Великой Отечественной войне. Что эта дата значит для вас?

- Победа в Великой Отечественной - это один из знаковых моментов в жизни страны. Мой дед погиб на фронте. Дядя тоже служил в воздушно-десантных войсках во время войны, он кавалер трёх орденов Славы. Я понимаю, что эта Победа завоёвана кровью. Миллионы людей погибли. Это большая трагедия. Мы должны это помнить и рассказывать об этом потомкам.

Сейчас спроси любого,daleko не все правильно расскажут, когда началась и закончилась Великая Отечественная война, чем она отличается от Второй мировой. Люди живут в своих миражах. Хотелось бы, чтобы они не забывали о ветеранах. Мы - наследники героев - должны их помнить и читать.

- В продолжение темы героя. Вы не раз организовывали в Нижневартовске встречи молодёжи с военными, имеющими звание Герой России, СССР. Почему вы это делаете?

- Мы порой берём чужды нам образцы для подражания с Запада, а в нашей стране огромное количество примеров, на которых можно учить молодёжу. Весной в город приезжал человек, который вырос Нижневартовске. Сейчас он Герой РФ, командует одним из самых боеспособных подразделений ВДВ - разведбригадой специального назначения. Это полковник Вооружён-

ных сил Вадим Паньков, участник первой и второй чеченских кампаний. В городе не знали о том, что здесь вырос такой человек. Это не единичная история. В соседнем Сургуте живут мать и сестра знаменитого командира вертолётного экипажа, полковника Николая Майданова. Он Герой СССР, России, отдавший жизнь за Родину. Там тоже не знают, что рядом живёт родня такого человека. Важно, чтобы у молодёжи была возможность близко соприкоснуться с такими личностями. Такие примеры формируют настоящих патриотов.

- Что для вас значит патриотизм?

- Это высшее проявление чувств. Мало говорить, что ты патриот. Быть патриотом - это значит жить по чести. Вернуться к истине, к первоистокам. К тем правилам, по которым жили наши предки.

- Понятие патриотизма включает в себя отношения с малой родиной. Какое место в вашей жизни занимает Нижневартовск?

- Я, как и многие, приехал сюда с родителями. В 70-80-е здесь, в Нижневартовске, мало что могло привлекать. С другой стороны, была красивая богатая природа. То, что не хватало, люди сами создавали для себя. К примеру, строили склады и приспосабливали их под спортзалы. Сейчас Нижневартовск никакая не малая земля. Здесь есть практически всё, что может позволить себе житель мегаполиса. Это город, который можно любить не «вопреки», а «за то, какой он».

Я сделал свой выбор. Я мог бы жить в любом месте, а живу здесь. Если яезжаю в какие-то дальние страны, меня тянет обратно. Наша тайга лучше любой экзотической природы. Здесь мое место, моя Родина.



«Медведи» - лучшие в Нижневартовске

Семья - это, в первую очередь, команда. А что обычно делают командой? Правильно, побеждают!

В Нижневартовске в спортивном комплексе «Триумф» прошёл фестиваль семейного спорта «Быть здоровым - здорово». Участие приняли шесть команд, в каждой из которых было по три участника: папа, мама и ребёнок.

Вместе они преодолевали самые разные испытания: на силу, ловкость, выносливость. Самые спортивные должны быть ещё и самыми умными! Чтобы проверить интеллектуальные способности участников, для них провели викторину. По итогам всех конкурсов самой спортивной семьёй в Нижневартовске ока-

залась семья Аникиных (команда «Медведи»), занявшая первое место.

- Мы с первых минут конкурса были полны энтузиазма, напора и желания победить! - рассказывает Светлана Аникина.

- Самое важное для ребёнка - учёба в школе. Но на втором месте, конечно же, спорт! Наш Егор ходит в секцию настольного тенниса. Мне кажется, это очень важно, чтобы дети развивались и вели здоровый образ жизни. Спорт объединяет: это и общение со сверстниками, и возможность найти новых друзей, - отметил Сергей Аникин.



Готовим стенгазету вместе!



Николай Книжников, депутат Думы города, директор СДЮШОР по игровым видам спорта им. А.М. Беляева.

- В Нижневартовске просто необходимо развивать семейный спорт, нужно уделять этому направлению ещё больше внимания, проводить большие мероприятия. У нас много новостроек, много молодых семей - мы должны дать им всё самое лучшее. Люди с удовольствием соревнуются на фестивалях семейного спорта. Участники не успевают получить свои награды, а уже спрашивают, когда будет следующий фестиваль. Мы планируем в январе-феврале 2016 года организовать спортивные мероприятия на роллердроме. Уверен, нижневартовцы будут рады. Семейный спорт в нашем городе очень актуален.



В здоровой семье спортом занимаются все: и мамы, и папы, и дети.



Мало быть самым сильным - нужно быть еще умным и метким!

**ТЕЛЕФОННАЯ ИНФОРМАЦИОННАЯ
СПРАВОЧНАЯ СЛУЖБА**
«ТИСС»
«Инвалид-ИНФОРМ»

Режим работы:
пон.-пят.

Время работы:
с 10.00 до 17.00

Перерыв:
с 13.00 до 14.00

Тел.:
8 (3466) 41-54-55,
8-800-101-00-10
Многоканальный тел.
8 (3466) 408-088.
www.invalidinfo.ru

541

Редакции газеты «Варта» требуется

ДОСТАВЩИК (ПОЧТАЛЬОН)
в 7 мкр.
Тел. 24-70-76, с 9.00 до 17.00.
**ТОВАРНЫЕ ЧЕКИ,
ЦЕННИКИ,
ЭТИКЕТКИ.**
**Íа ðà ñàðöñü: óë. Íáíáåéäääà, 11.
Óä. 61-32-46.**
СДАЮТСЯ ПОМЕЩЕНИЯ
В ОФИСНОМ ЗДАНИИ,
расположенном
по адресу:
ул. Пикмана, д. 13.
Удобное расположение,
качественный ремонт,
автомобильная парковка,
круглосуточная
охрана
и видеонаблюдение.
Тел.:
8 (3466) 49-42-21,
8 (3466) 49-75-43.

1837

СООБЩЕНИЕ О ТОРГАХ

Организатор торгов - конкурсный управляющий ООО «Самотлорское транспортное предприятие» (ОГРН 1058600639635, 628602, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г. Нижневартовск, ул. Чапаева, 7-16) Вариков Вячеслав Игоревич (ИНН 745300442067, СНИЛС 027-446-692 70, член НП «Саморегулируемая организация арбитражных управляемых «Южный Урал» (г. Челябинск, проспект Ленина, 5, ИНН 7452037327, ОГРН 20374403775605), действующий на основании решения Арбитражного суда Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 13.01.2015 г. по делу №Е75-11665/2014, сообщает о том, что торги в форме аукциона на повышение цены, назначенные на 26 ноября 2015 года, признаны не состоявшимися ввиду отсутствия заявок, за исключением лота №3 Урал-44202 седельный тягач гос. №Н609РВ86, инвентарный номер 776, начальная цена - 100419,49 рублей, договор в отношении которого заключен с Черкашинным Александром Ивановичем (г. Екатеринбург, ул. Шорса 54-142, ИНН 666100393689) по цене 100419,49 рублей и лота №9 Кран мостовой электрический однобалочный подвесной г/п 5,0т, инвентарный номер 778, начальная цена - 5651011,02 рублей, договор в отношении которого заключен с ООО «АвтоСпецТранс» (628600, ХМАО - Югра, г. Нижневартовск, ул. Г.П.Плакина, 31, кв.120, ОГРН 1098603005591, ИНН 8603166480) по цене 565100,00 рублей. Договоры заключены с единственный участниками, в соответствии с ценой предложения на ниже начальной продажной цены. Победители не имеют заинтересованности по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему; арбитражный управляющий и НП «СРО АУ «Южный Урал» не участвуют в капитале победителей.

Организатор торгов сообщает о проведении повторных торгов по продаже имущества должника в форме открытого аукциона с открытым формой представления предложений о цене. Торги проводятся на электронной площадке - ОАО «Российский аукционный дом», сайт площадки (место проведения торгов) - <http://www.lot-online.ru>.

Порядок проведения торгов, требование к заявкам и прилагаемые к ним документы определяются в соответствии с положениями п.п. 4, 5, 8-19 статьи 110, 139, 140 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» №127-ФЗ от 26.10.2002 г., Приказом Минэкономразвития РФ от 15.02.2010 г. №54 «Об утверждении Порядка проведения открытых торгов в электронной форме при продаже имущества (предприятия) должников в ходе процедуры, применяемых в деле о банкротстве», Регламентом электронной площадки - ОАО «Российский аукционный дом». Заявка на участие в торгах подается оператору электронной площадки на русском языке в форме электронного документа посредством системы электронного документооборота. Заявка составляется в произвольной форме на русском языке и должна содержать следующие данные: наименование, организационно-правовая форма, место нахождения, почтовый адрес заявителя (для юридического лица); фамилия, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства заявителя (для физического лица); номер контактного телефона, адрес электронной почты заявителя; сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, арбитражному управляющему и о характере этой заинтересованности; сведения о участии в капитале заявителя арбитражного управляющего, а также саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является арбитражный управляющий. Заявка должна содержать обязательство участника торгов соблюдать требования, указанные в сообщении о проведении торгов. К заявке прилагаются следующие документы: действительные на день представления заявки выписка из ЕГРЮЛ (для юридического лица); выписка из ЕГРИП (для индивидуального предпринимателя); копии документов, удостоверяющие личность (для физ. лица); надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юр. лица или государственной регистрации физ. лица в качестве индивидуального предпринимателя согласно законодательству соответствующего

государства (для иностранного лица); решение об одобрении или о совершении крупной сделки, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством РФ и (или) учредительными документами юридического лица и если для участника открытых торгов приобретение имущества (предприятия) или внесение денежных средств в качестве задатка, являются крупной сделкой; документ, подтверждающий полномочия на осуществление действий от имени заявителя; документы, подтверждающие внесение задатка.

Задаток - 20% от начальной цены лота, указанной в настоящем сообщении, вносится до подачи заявки. Суммы внесенных заявителями задатков возвращаются всем заявителям, за исключением победителя торгов, в течение пяти рабочих дней со дня подписания протокола о результатах проведения торгов.

Реквизиты для перечисления задатка по всем лотам: ПАО «Запсибкомбанк», р/с 40702810407997611279, корреспондентский счет №30101810271020000613, БИК 047102613, ИНН 720201856, ОГРН 102890001460.

Реквизиты для оплаты имущества по лотам: р/с 40702810600070021253, «Запсибкомбанк» ПАО г. Тюмень, к/с 3010181010000000639, БИК 047103639.

Участниками торгов в форме аукциона признаются заявители, представившие заявки на участие в торгах и прилагаемые к ним документы, соответствующие требованиям, установленным Федеральным законом «О несостоятельности (банкротстве)» №127-ФЗ от 26.10.2002г., а также указанным в настоящем сообщении, и допущенные к участию в торгах.

Организатор торгов рассматривает предложения участников торгов о цене имущества должника и определяет победителя открытых торгов. Победителем торгов признается участник, предложивший наибольшую цену за продаваемое имущество. В случае если были предложена цена имущества должника, равная цене имущества должника, предложенной другим (другими) участником (участниками) торгов, представленным признается предложение о цене имущества должника, по определению участников торгов.

Победитель торгов будет подведен

жника, поступившее ранее других предложений.

В течение пяти рабочих дней с даты подписания протокола организатор торгов направляет победителю торгов предложение заключить договор купли-продажи имущества с приложением проекта данного договора в соответствии с предоставленным победителем торгов предложением о цене имущества. Оплата по договору осуществляется покупателем в течение тридцати дней со дня подписания договора, за вычетом суммы задатка. Приобретаемое имущество передается покупателю после полной оплаты его стоимости. Возврат задатка производится в течение пяти дней всем участникам торгов, за исключением победителя торгов. Техническое и иное состояние имущества описано в отчете об оценке №1-СТП/2015 от 22.01.2015 г., размещенном в Едином федеральном реестре сведений о банкротстве (fresurs.ru) 27.01.2015 г.

Ознакомление с предметом торгов - по месту нахождения должника (имущества), ежедневно с 15:00 до 17:00 (время местное) кроме выходных, тел. 8-982-573-69-82. Ознакомление с дополнительной информацией о состоянии имущества ведется по адресу организатора торгов ежедневно с 15:00 до 17:00 (время местное) кроме выходных, тел. 8-982-573-69-82. Если не указано иное, место нахождение имущества: г. Нижневартовск, Северный промышленный узел, ул. 3 ПС, д. 10, строение 1, местонахождение организатора торгов: г. Нижневартовск, ЗПУ, панель 4, ул. Индустральная, 89.

Дата и время проведения торгов - 27.01.2016 г. в 10:00 часов (время московское). Начало приема заявок с 14:00 (время московское) 14.12.2015г., по 14:00 (время московское) 25.01.2016г.. Решение о допуске к участию в торгах принимается организатором торгов 26.01.2016 г. Результаты торгов будут подведены 27.01.2016 г. Шагаукциона составляют 5% начальной цены лота.

Предмет повторных торгов, проводимых на электронной торговой площадке в форме аукциона на повышение цены и начальная цена продажи имущества.

Лот №1: УАЗ-390944, гос. №В630РР86, инвентарный номер 684, начальная цена продажи имущества 73538,39 руб.; Лот №2: СЗАП

93271А, гос. №АО6214, инвентарный номер 797, начальная цена продажи имущества 88812,46 руб.; Лот №4: Подъёмник 4x ст. под скол-разв. 4x колес, 4 т Ермак, начальная цена продажи имущества 91516,44 руб.; Лот №5: УАЗ-390944, гос. №Т862ХС86, инвентарный номер 683, начальная цена продажи имущества 107450,08 руб.; Лот №6: Узел учета тепловой энергии, инвентарный номер 779, начальная цена продажи имущества 15091,36 руб.; Лот №7: Полуприцеп ОДАЗ 9370, гос. №АР0182 86, инвентарный номер 791, начальная цена продажи имущества 158864,49 руб.; Лот №8: КРАЗ-610 грузовой самосвал, гос. №Т61ХН86, инвентарный номер 726, начальная цена продажи имущества 273480,26 руб.

Права требования (не погашенная дебиторская задолженность), принадлежащие ООО «Самотлорское транспортное предприятие»: Лот №10: Право требования к: ООО «Р-Энерджи КРС-МГ» (ИНН 8605016642) на сумму 591 210,27 руб.; ООО «Р-Энерджи КРС-МГ» (ИНН 8605016642) на сумму 49 937,44 руб.; ЗАО «Нефтемонтажспецстрой» (ИНН 8603088754) на сумму 33 774,93 руб.; ООО «Геотехника» (ИНН 463313029) на сумму 60 373,31 руб.; г-ну Шмонину Михаилу Викторовичу на сумму 177 784,33 руб., начальная цена продажи лота 284088,62 рублей; Лот №11: Право требования к: ООО «Автогрейт» (ИНН 8603119233) на сумму 26 000,00 руб.; ООО «ГазпромТрансСтрой» (ИНН 8904055181) на сумму 63 789,69 руб.; ООО «Машзавод-Сервис» (ИНН 8603181898) на сумму 2673,88 руб.; ООО «Группа компаний «Межрегиональный Негабарит Сервис» (ИНН 8603184970) на сумму 77 000,00 руб.; ООО «Нефтепро-дуктСервис» (ИНН 8604048433) на сумму 26 039,31 руб.; ООО «Регион» (ИНН 8603190500) на сумму 29 205,00 руб.; АНО «Региональный автомобильный учебный центр» (ИНН 7721520263) на сумму 18 000,00 руб.; ООО «Теплосервис-Югра» (ИНН 8603152858) на сумму 22 406,89 руб.; ООО «Трансфер плюс» (ИНН 8603147230) на сумму 26 250,28 руб.; ООО «Сибирские автоперевозки» (ИНН 8603120490) на сумму 3 556,00 руб.; ООО «Техноком Сервис» (ИНН 8603181560) на сумму 1 050,00 руб.; начальная цена продажи лота 173143,06 рублей.

Соучредители:
Администрация г. Нижневартовска,
Дума г. Нижневартовска.

Индекс издания
54 365

Юридический адрес редакции,
издателя: 628606, г. Нижневартовск,
ул. Менделеева, 11.
Объявления и реклама принимаются
с 9.00 до 17.00.
Тел/факс 41-38-06.

Тираж
10500

№252 (6571)
подписан в печать: 11 декабря 2015 г.
по графику - 17.00, фактически - 17.00

ВАРТА
Главный редактор
Коновалова Светлана Борисовна
**Приемная: тел./факс - 41-81-85
E-mail: varta-86@mail.ru
varta-nv@mail.ru (рекламный отдел)**
**Выходит ежедневно,
каждое воскресенье и понедельник.**
**Газета перерегистрирована Управлением
Федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных технологий
и массовых коммуникаций
по Тюменской области,
Ханты-Мансийскому автономному
округу, Югре
и Ямalo-Ненецкому автономному округу.**
**Регистрационный номер
ПИ № ТУ72-006101-31 мэр 2012 г.**
**Рекламируемые в газете товары и услуги
сертифицированы и лицензированы.**
**Зам. директора по издательской
деятельности и МТО -**
Копылова Оксана Николаевна - 41-77-10
Бухгалтерия -
Халилова Елена Владимировна - 41-81-71
Исполнительный редактор -
Шнур Александра Олеговича - 41-77-81
Редакторы отделов -
Левченко Нина Фёдоровна - 41-73-37
Уфимцева Лидия Ивановна - 41-78-28
Плещая Юлия Евгеньевна - 41-78-28
Любов Алексей Николаевич - 41-79-50
Корреспонденты -
Подвойкова Людмила Владимировна - 41-73-37
Фетисова Марина Леонидовна - 41-79-50
Чубаранова Анна Анатольевна - 41-79-50
Художественный редактор -
Плещий Михаил Михайлович - 24-31-77
Дизайнер -
Пашков Денис Владимирович - 24-31-77
Рекламный отдел -
Тюрикова Марина Артуровна - 41-38-06
Менеджер по подписке и доставке -
Ашихмин娜 Наталья Николаевна - 24-70-76
Менеджер по приему
полиграфических заказов - 61-32-46
Цена свободная. Распространяется
по подшивке и в розницу.
Тираж отпечатан в МИГ г. Нижневартовска -
редакция газеты «Варта».
Адрес: 628606, г. Нижневартовск,
ул. Менделеева, 11. Тел. 61-32-44.
Бельх Лариса Леонидовна
Редакция не всегда разделяет мнение
внештатных авторов и не несет
ответственности за содержание
и материалов.
Публикации на коммерческой основе
обозначаются номером счета,
предъявляемого рекламируемому
к оплате.
За достоверность информации
в рекламных материалах и частных
объявлениях отвечает рекламируемый.
Отдел приема
полиграфических заказов - 61-32-46.
Цена свободная. Распространяется
по подшивке и в розницу.
Тираж отпечатан в МИГ г. Нижневартовска -
редакция газеты «Варта».
Адрес: 628606, г. Нижневартовск,
ул. Менделеева, 11. Тел. 61-32-44.